お客様 各位

キャロウェイゴルフ株式会社

オデッセイ 「WHITE HOT OG」 パターグリップ変更のお知らせ

平素はキャロウェイゴルフ製品をご愛顧賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「WHITE HOT OG」 パターへ装着しているグリップについて随時変更をさせていた だくことを 下記の通りお知らせいたします。

お客様には、何卒ご理解とご了承をいただきますと共に、今後とも弊社製品へ変わらぬご愛 顧を賜りますようお願い申し上げます。

記

■対象製品

- *WHITE HOT OG パター (スチールシャフト仕様)
- *WHITE HOT OG パター (ストロークラボシャフト仕様)

■グリップ変更の内容

モデル名	従来のグリップ		変更後のグリップ
WHITE HOT OG (スチールシャフト仕様)	DFX グレーグリップ(約76g) 品番5720043		STROKE LAB Pistolグリップ シルバー/レッド(約76g) 品番:5720170
	ODYSSEY		((((,))))
WHITE HOT OG (ストロークラボシャフト仕様)	O-WORKS TOUR DFX グリップ(約80g)品番5717147		ODYSSEY
	₩ odyasey		**

■グリップ変更の時期

*2021年8月下旬より、随時変更になります (ヘッドタイプ毎の変更時期は異なります) *大変申し訳ございませんが、装着されているグリップをお選びいただくことはできません。あらかじめご了承ください。

■お問い合わせ先 :ご不明な点は、キャロウェイゴルフお客様ダイヤルまでお問い合わせくだ

さい。

*お客様ダイヤル 0120-300-147 月~金 9:30~17:00 (土日祝を除く)

以上